

# MAGYAR KURIR.

Indult Bétsből, Kedden, Június' 26 dikán, 1852.

## B é t s.

A' Felséges Tsászár és Tsászárné Jun. 18 kán hagyták el Triesztet kéthéti ott mulatások után, a' hol fejedelmi kegyelmeknek 's kegyességeknek a' város minden rangú és rendű lakosai eránt számtalan bizonyságait adván, mindeneknek legbuzgóbb szívbeli áldásaiktól kísértetve folytatják Ő Felségek útjokat Codroipó felé, onnan pedig Bellunon és Brixenen keresztül Innsbruckba. — Úgy halljuk, hogy Ő Felségek Julius 9-kére fognak ide visszaérkezni.

## P o r t u g a l l i a.

Egy levél, melly Liszbonában Jun. 2 kán költ ezt a' tudósítást közli: Azon hajóssereg osztályok, mellyeken a' britanniai Biztosok voltak, tegnap érkeztek hozzánk. Ezek között, a' Spanyol hadimozgásokra való vigyázás, 's a' határszéleket általhágóknak üldözése végett egyik Elvasba, a' másik pedig Bragançába megy. A' britanniai Ministerium enélkül különösebben 's illy szembetünőleg még eddig más dolgába soha sem avatkozott. A' Frantziák, mikor ez előtt nem sokkal Admiral Roussin alatt a' Portugalliai kikötőkbe szállottak, koránt sem voltak illyen előre nézők. Kérdés, ha valyon helybehagyja e' a'

Parlament az ezen Expeditióra tett költségeket? Kevésbe múlt, hogy a' Britannia nevű hajó, Tajóra való bemenetele alkalmával, a' kőszikláknál hajótörést nem szenvedett. Ámbár a' Portugalliai tiszti székek mindent elkövettek, hogy azt megmentsék; de reá egészen nem mehettek, mert a' hajó kártsakugyan esett, rajta több repedezések vagynak. Az eddig itt volt britanniai hajók, az újonnan érkezettekkel egyesülve fognak ugyan vigyázni, de úgy hogy addig míg a' Spanyolok vesztes maradnak 's a' Portugallusokat nyilván nem segítik, a' dologba ők sem avatkoznak. Nagyon kétséges dolog, jön e' hozzánk Dom Pedró valaha vagy nem. A' közelebbérkezett britanniai biztosok abban a' hiszemben voltak, hogy ötöt (Dom Pedrot) már partjainknál találják. Mi bizonyosan tudjuk, hogy ő, a' múlt hónap 10-kéig, az indulásra még semmi készületet nem tett. Portugalliának minden hadihajói készen állanak. Az Ország tsendes, 's az igazgatószék eránt való tüze nagy. Legalább az Udvari ujság mindég a' sok szíveség 's önnkéntes ajándékok elszámolásával foglalatoskodik, 's azoknak lajstromával van tele. — Hoppner Ur, a' britanniai lakosok között tegnap tévé ezen hirdetést közönségessé: „a' britanniai hajók, a' portugalliai Kormány-

szék kérésére a' Tajót hólnap oda hágyván, a' Liszbonai sziklák szomszéd-ságában fognak meg telepedni, és a' Neutralitást minden egyéb hajókkal szorosán meg fogják tartani, mind ad-dig, míg a' Spanyolok Portugalliának határira be nem lépnek. Ezen esetben pedig a' britanniai hadisereg tüstént Dom Pedro mellé áll, 's annak ügyét minden kitelhető módon fogja óltal-mazni."

Szent Mihály szigetéből Máj. 28-kán írják: A' Dom Pedro hajósse-rege, 15 hadi- és 48 szállító hajókból áll, mellyek 6 hónapra szükséges min-den dolgokkal legjobb módon vagynak felkészítve. Ezeken kívül vagynak 59 apróbb hajók. Junius 4-kén minden se-regek hajókra fognak szállíttatni. Az a' posta hajó, — mellyet legközelebb várunk Angliából, és a' melly tudunk-ra fogja adni, ha illiberalis (Thory) vagy liberalis (Whig) ministerium tété-tett e', — fogja meghatározni, hogy Madeirába megyünk e' elébb, vagy pedig egyenesen Liszbonába.

### Helvétziai Szövetkezet.

A' Basileai Felek közt támadt egye-netlenségek olvasóink előtt esmeretesek. Ezeknek eligazítására a' Szövetkezet széke Jun. 1-ső napján Biztosságot ne-veze ki. A' pártot ütött Tisztiszékek-nek ajánltatik, hogy a' Közben járó biztosságnak engedelmeskedjék, azon Biztosságnak — mellyre rábizódott, hogy fő gondját a' Basileai Canton la-kosainak megnyugtására, 's ugyan ott, a' békesség megháborításának akadályoz-tására fordítsa. A' Basileai Kántor, a' szövetkezet serege megszállása alól fel van szabadítva. Reménylhető, hogy a' Felek közt támadt per, egyenetlen-

ség, rövid időn szép szerént el fogiga-zíttatni.

Dr Pellis, a' ki mostanában a' Cholera természete vizsgálása végett Pá-risban tartózkodott, Lausanne-ba visszajöven, észrevételeit kinyomtat-tatta. Ezek között azt a' megjegyzést olvassuk, hogy még eddig a' Cholera Európának egy olyan városában sem ütött ki, melly a' tenger színe felett ezer láb magasságnál felyebb van emel-keve. A' Genevai tó 1240, Lau-sanne pedig 1975 lábbal vagynak fel-jebb a' Tenger színénél. \*)

### O r o s z O r s z á g.

A' Szent Pétervári Ujság azon leg-újabb próbákról, mellyek Kamtsat-kában a' gabonák termesztésére és a' kert művelésére nézve tétettek, ezeket közli: Annak kitudására, ha valyon, azon Ország ege alkalmas e' a' föld-művelésre, ez előtt néhány esztendő-kel egy Rieder nevű kertész küldő-dött el, ki oda 1829-nek Julius havá-ban megérkezett. A' nevezett kertész 1829 és 1830-ban még nagy kiterjedé-sű próbákat nem tehetvén, küldetteté-séről ez ideig többet nem mondhat, ennél, hogy az az éghajlat a' földmíve-lésre igen durva. Rieder Urnak, mun-kálkodásiban, hajós kapitány Goleni-tseff nagy segítséget nyújtott.

### F r a n t z i a O r s z á g.

A' Párisi Ujságlevelék Vende-e-ből a' következő hírt közlik: A' Meil-

\*) Indiában a' Cholera sokkal magasabb vi-dékeken is pusztított. Gallitziában, Erdély-ben és Magyar Országban pedig először és leginkább a' magas vidékeket pusztítá az említett nyavalya.

leraye, Bourbon-Vendee, Montagne és Savenay környékén Jun. 4, 5, és 6-kán sok helységeken lázadás, és annak alkalmával nem kevés tüzzel folyt tsatázások voltak, mellyekben nem mindég a' pártosok vesztettek. A' pártosok vezérei között mind e' mellett is sokan által látták az ő állapotjuk rossz voltát, és mint Laroche-Mace az Annecisi Mairenek ajánlották, hogy magokat feltételek alatt megadják. De a' feltételek alatt való megadás nem fogadódott el. Mellyre nézve Laroche-Mace, (ki magát a' harmadik Osztály Generáljának nevezte) embereit felszóllítá, hogy fegyvereiket rakják le, menjenek haza, 's adják alá magokat a' jelen kormányszéknek. Ő maga is de la Serrie és Landemont Urakkal ugyan azt tselekedte.

Az udvarnak Penissiere nevű kastélyában koránt sem volt az ütközet olyan véres, mint a' millyennek először mondták. Az azon pontnál lévő seregek száma olyan kevés volt, hogy azokkal a' Kastély köfalait sem lehetett körül keríteni. A' Katonák, a' várban lévő pártosokra híjjába tüzeltek, a' köfalak nagyon magasak voltak. Utóljára annak egyrészt le ronták és azután az udvarba betódultak. A' pártosok vadász puskákkal voltak felfegyverkezve, és a' katonák között sokakat lelövöldöztek. Mellyen a' többiek dühösségbe jöven, tsomóveszszöket gyűjtöttek meg és azokkal hajgáltak az ablakokra, míg 2 Clissoni Nemzeti őra' kastély fedelére mászott és azt meggyújtotta. A' kapu kevés idő múlva leégett, melly által a' katonáknak, a' kastélyba való menetelre út nyittatott. — Az a' három ember, ki először ment be, vakmerőségéért életével fizetett. Azonban a' tűz tovább terjed. A' pár-

tosok látván hogy végek van, a' köfalon, olyan helyt, a' hol őrizet nem állhatott, mert kevés katona volt, rést tsináltak és elszökdöstek. Mások a' pintzébe mentek, a' honnan, föld alatt való jukakon verekedtek ki. Mások ismét a' hartzot tovább folytatták és utóljára is a' lángok predáivá lettek. Úgy látszik, hogy a' pártosok 12 jó familiából származott fiatal embereknél mindöszve sem voltak többen. — Caudé vidékén, mintegy 800—1000 pártosok ilyen kiáltások között mentek a' Seregek elébe: Éljen V. Henrik, Éljen a' lineasereg! Ezek a' katonaságot még meg is támadták, de kevés idő múlva kénytelenek voltak hátrálni. Azt mondják, hogy ezen Bandához közel volt a' Berry Hgné is. A' bizonyos, hogy ment közte egy Aszszony, ki eránt a' vezér nagy tiszteletet mutatott.

Millyen erőben lehet a' visszavonás lelke Frantzia Országban, a' következő két példa eléggé bizonyítja: Mikor a' kormányszék seregei Bousse-n mennének keresztül, a' Berry Hgné proclamatióját a' Templom ajtón találták ki szegezve. A' Proclamatió már két nap volt az ajtón, és senki sem bátorkodott azt onnan leszakasztani. A' Beaupre-aui Praefectus akarátja ellen is kénytelen volt a' Maire adjunctusait hivataljokban megtartani, mert másokat semmiképpen nem kapott. — Chemilében Jún. 8-kán reggel 6 olyan pártosokat vittek, kik fegyveres kézzel fogattak el. — Ezeket tüstént agyon kellett volna löni, — minden ember kívánta, hogy példát kell rajtok mutatni, — de mind ez nem történt meg.

Az Ami de la Carte de Nantes szerént egy Charette nevű ember, ki háromszor verődven vissza, így bútsúzott el embereitől: „Mindnyájan kitsinylelkű emberek vagytok, —

egy maroknyi ifjú katonaságtól gyalázatosan megszaladtok, — a' törvényesség nemes dolgát megengeditek semmivé lenni; — én ide hagy-lak titeket és megyek Angliába.“ Erre, a' mint a' nevezett Ujság mondja — ő nehezen fog rá menni.

A' Moniteur Jun. 15-kén a' következő tudósításokat jegyzé fel N.nyúgot-ról: „N.nyúgotról mindennap jobb jobb hírek jönnek. A' f. h. 11-kén Bourbon-Vendeéből ezt írják: A' lázadásra indított emberek minden felé rakogatják le fegyvereiket és úgy mennek vissza hazájokba. A' Larochejaquele in Aszszonyság bandájából mintegy 150—200 ember tette ezt a' nyilatkoztatást: hogy a' nevezett Aszszonyság, mikor tőlök elbútsúzott, sírva mondta ezen szavakat: „kértelen vagyok töletek eltávozni, mert nagy, — ki mondhatatlan szerentsétlenség történt.“ Ezek a' szavak adtak alkalmatosságot azon gyanúra, hogy a' Berry Hrgné a' Penissiere nevű kastélyban volt 's az ott szerentsétlen véget értekkel együtt ő is a' lángok prédájává lett. — De hogy ez a' gyanú igaz volna nagyon bizonytalan. Am-bár ezt a' magokat feladott pártosok között többen beszélgették; de mégis okosságunk szava után arról kételedünk, — annyival inkább, mivel Larochejaquileinnak azon hír terjesztésében az a' tzelja is lehetett, hogy ez által elvonja az emberek figyelme-tességét a' Berry Hrgnéról 's azután-na való vizsgálódásoknak végét szakasz-sza. Alsóloireből jelentik: hogy a' Berry Hgné, ha olyan szerentsés nem lehetett, hogy hajóra üljön, a' mi nehezen történhetett meg, még most a' Vendei Megyében lappang. A' 29 és 57 ik Regementeknek, némelly Com-pániái, a' f. h. 11-kén Jallais környé-

kén pártosokra akadt. Az ütközetben ezek közül 17-ten elestek, sokan pedig elfogattattak. A' többiek Loire felé indultak. Az egész Nemzeti gárda fegy-verben van és úgy várja azoknak érke-zését. Különben itt nints mitől félni. Illében és Villaineben, valamint Alsóloireben és Rennésben tö-kéletes tsendesség uralkodik.

A' Constitutionel írja: Ju-nius 6-kán a' Szűz Mária hídja körül nevezetesen a' Planche-Mibray utzában, még egynéhány pillantattal erősen lövöldöztek az előtt, midőn a' Király kíséreléssel oda érkezett, — ak-kor pedig minden puskázás egyszerre megszűnt. Major Jubé, ki a' nevezett hídon 80-ad magával állott, az ő Nem-zeti-örjeinek nagy felszóval parantsolta meg, hogy az ablakokra tzelezzanak, 's a' kik kinéznek, azokat irgalom nél-kül löjjeék agyon. Ezen parantsolatnak kívánt következése lett, — a' Király a' Nemzeti-gárda bagnetja között úgy lovagolt ott el, hogy legkissebb bán-tódása sem lett, pedig az említett tisz-tel egy nehány minutumig beszélgetett azon a' helyen, hol az előtt kevéssel, golyóbisok süvöltöztek. Mihelyt a' Ki-rály el ment, minden lövöldözésnek vége szakadt.

Toulonban Jun. 8 kán egy ősz-veesküvés fedeztetett fel, melly tzelül a' városnak a' gálya húzásra büntetett rabok által való elfoglalását 's a' Fegy-vertár felgyújtását tette maga elébe. Az egész planum így volt kitsinálva: míg a' sereg és a' nemzetigárda egy felől, a' tüzet óltja, más felől pedig a' rab-lásokat akadályoztatja 's magát a' gá-lyákra büntetett rabok ellen óltalmaz-za, addig a' Kárlisták a' Tisztviselőket kikergetik 's V Henriket Királynak kiáltják. Ezen gonosznak már régen el-

velett magvát, hogy kikelhessen, a' láz-  
zadók melengették és ápolgatták.

Cabet Ur, a' Követek Kamarája  
Tagja, kinek elfogattatása ellen paran-  
tsolat adatott, kinyilatkoztatá: hogy ő  
ugyan egészen ártatlan, de addig bú-  
vó helyéből elő nem jön, míg katonai  
törvények uralkodnak. — Ezeknek meg-  
szűnésével pedig minden további halasz-  
tás nélkül önnként áll azon birák elé-  
be, kiket néki a' Charta és a' törvény  
rendelt.

General Lafayette Jun. 11-kén  
Lagrange nevű falusi jószágába  
útazott.

General Pajol kihirdette 1-ör  
hogy a' Párisban lévő fegyverkereske-  
dők és készítők, tárjokban lévő fegy-  
verek számát az illető Mairenek adják  
be. Azután vitessék egy bizonyos hely-  
re, a' hol megvizsgáltatván illendően  
megfognak betsültetni. 2 or Ugyan ezt  
tselekedje ezen nyilatkoztatás után 24  
óra alatt, minden a' ki a' Nemzetigár-  
da lajstromában nints beírva, azonban  
fegyverekkel, puskaporral 'sa' t. bír. —  
Továbbá ugyan azon Generalis egy má-  
sik parantsolatban ezeket rendeli: 1 ör  
A' jelen rendelés közönségessé tétele  
napja óta, az idegeneknek és hazájok-  
ból elfutottaknak, a' fővárosban leendő  
maradhatás eránt adott levelek megsem-  
misítettnek. 2-or Az olyan idegenek,  
és hazájokból kifutottak, a' kikről mind  
a' belső Minister mind mi megismer-  
jük, hogy Párisban kell maradniok, —  
az illető Ministereknél itt maradások-  
ról szóló leveleket újítsák meg. 3-or  
Azok az idegenek, és hazájokból kifu-  
tottak, kiknek a' további itt maradás  
meg nem engedtetik, tüstént utazó le-  
velet kérjenek, mellyben ki legyen té-  
ve, mellyik helyre mennek azok köz-  
zül, mellyek az ő nemzetek számára  
a' belső Ministertől kijegyezettetik, —

egyebek a' Frantzia Országból való ki-  
menetelre legyenek utazó levéllel fel-  
készülve. — Ellenkező esetben, a' tör-  
vényszerént, katonai őrizet alatt fog-  
nak az Országból ki kísértetni.

## N é m e t O r s z á g.

A' V o r m a t z i a i lázzadásról írott  
levél folytatása. „A' Polgármester ek-  
kor (egy óra tályban) folyamodott elő-  
ször katonai segítségért. A' lázzadás he-  
lyén 60 patrollok teremnek. Midőn a'  
rendre, és szélyel oszlásra való barát-  
ságos felszóllítás semmit sem használt,  
a' katonaság bagnéthoz nyúl. A' Főha-  
talm Vormatziában mintegy három  
óráig 10 vagy 12 fejszés és botos em-  
berek kezében vólt, a' kik meglehetős  
sokaságtól segítettvén egy darabig vité-  
zül ellentállottak, de későbben tsak-  
ugyan kénytelenek vóltak a' katonáknak,  
kiket kövekkel minden felőlről dühö-  
sen hajgáltak, engedni. Megsebesítet-  
tek mind a' két részen vóltak, kik köz-  
zül némelyek veszedelmes szúrásokkal  
vóltak kénytelenek a' tsatapiatzról félre  
állani. Viszsa állítván a' katonaság a'  
tsendességet, és fogságra hurtzolván a'  
pártütők között egy néhányat, most  
már a' polgári gárdával egyesített erő-  
vel vígyáz a' lakosok bátorságban való  
lételére. A' polgári és katonai őrizetek  
megkettőztettek, és kerülő örök jártak  
fel 's alá a' városba. Az éjtszakának hát-  
ra lévő részében semmi baj sem vólt.  
— A' bűnösök után való vizsgálódás  
elkezdődött. Reményljük, hogy életün-  
ket és javainkat fenyegető hasonló sce-  
nák, tsendességhez szokott városunkat  
többé soha sem fogják megháborítani.  
Hasonló ok, Maj. 30-kán Fran-  
kenth alban is hasonló gonoszt fejte-  
ki. Estve felé az a' hír futott el, hogy  
némely elégedetlenek a' szabadság fá-

ját akarják felállítani és ugyan azok néhány gabona tárákat szándékoznak feltörni. Ezen gonosz tzel megakadályoztatására 50 vagy 60 jó gondolkozású polgár öszve áll. Tíz óra tályban néhány, nagyobb részént részeg emberek valósággal öszvesereglenek, és nagy láрма 's ordítás között járnak az útszárkon fel 's alá, míg utóljára egy gabonátár birtokos háza előtt megállanak. Itt a' sereg száma az újság kívánókkal és szájtátiakkal nagyra telik, 's mint-hogy semmi ellenek dolgozó erőt nem látnak, egy gabona tárnak valósággal neki mennek, — de nem sokára megérkeztek a' gonosz meggátolása végett öszve állott polgárok is, kik az Tár-ajtait ugyan már betörve találták — de különben még akkor egyéb nem történt, — azután sem — mert a' néphez tartott néhány beszédeknek vólt még itt az az ereje, hogy a' nép egyedül arra el oszolván, a' rend, békesség és tsendesség általa tökéletesen helyre állott. A' polgárok között egy néhány részegek elfogattattak, de azon ígéretekre, hogy semmi rendetlenséget többé nem tsinálnak, — lakhelyeikbe ismét elbotsáttattak.

Zweibrückenből Máj. 29-én: Tegnap estve, az itt lévő örző sereg között egynehány könnyűlovasok sétálni mennek. Egy tsapat ifjúság motskos szavakkal és tsúfos dallok éneklésével utánnok indul. A' Katonaság halgat, — míg békességes türése utóljára elvész, — vissza fordul, 's a' tsúfolók között néhány pajkos gyermekeket felpofoz. Erre 9 órakor a' kaszárnya elébe mintegy 1500 fejből álló sokaság öszveszalad, — fenyegetődzik, hogy abba beront. De a' dolog tsak a' fenyegetődzésekben maradt, — többé semmi baj nints.

Máj. 31-dikén. Városi tisztviselőket a' Dürheimiak is kihányták és helyettek újakat tettek. — Ezek is tsak addig uralkodtak, míg a' rendetlenség, nevezetesen egy két óráig — 's akkor a' rendel együtt az elébbeni tisztviselők visszaállottak.

A' Würzburgi politziának értesére esvén, hogy a' városban, némelly ifjak három színű Kokárdát viselnek, holott pedig a' Baváriai Statutokban, a' Nemzetiszín kék és fejér 's tsak ezeknek hordozása van engedve, — keményen megparantsoltatott, hogy a' törvénnyel ellenkező jegyek hordozásától magát minden óvja.

### B e l g a O r s z á g:

A' Képviselők Kamarájának Jun. 11-ik ülése elébe a' hadi Minister a' következő törvényjavallatot tette: hogy a' polgárgárdának egy részéből tartalék sereg (Reservearmeé) formáltassék.

A' belga Courrier a' következő jegyzést teszi ezen javallatra: „Erösen hiszszük, hogy a' Képviselők, a' Kormányzéseknek ezen javallatjában kész szívvel fognak megegyezni. — Úgy mint a' kik akármitsoda nehéz áldozatot sem sajnálnak, mikor a' nemzetnek olyan állapotba való tételéről van szó, mellyben az a' maga jussainak és Függetlenségének fegyver által szerezhethet tekintetett. Ez a' javallat a' Kamara osztályáiban Jun. 12-kén egy akarattal elfogadtatott.

A' belga ágyúöntő mőhelyek nagy foglalatosságban vagynak. Az eddig megöntött ágyúk száma 400 tétetik, mel-

lyek között tökéletesen felkészítve 120-nál már több van.

Gen. Langermannon és Oberster Pruszyński kivül, mostanában még 18 más lengyel tisztek vétettek fel a' belga seregbe, — a' kik közt vannak Mabięjawski, Fröhlich, Oberster Zacza és ennek egy testvére, a' ki Varsóban köztök volt azon tanulóknak, kik a' Nagy Hertzeg palotájára rárontottak.

Azt mondják, hogy Brüssel környékén tábor fog állíttatni, mellyen 12,000 emberből álló tartalék osztály fog megjelenni.

A' Cholera Belga Országnak tsak a' következő városaiban uralkodik: úgy mint: Gent, Mons, Courtrai, Bruyelle, Tourai és Enghienben, — ezekben is pedig igen igen lágyan.

A' Memorial Belge jelenti: hogy a' Compięgneben tett egyezés szerént, Ő Felségének, a' Belgák Királyának gyermekei, a' Római catholica vallásban fognak neveltetni.

### Újabb Tudósítások.

Páris. A' Moniteur írja: Jun. 17-kén. „Tegnap parantsolat adatván ki Hertzeg Fitzjames, Báró Hyde de Neuville, és Vicomte Chateaubriand elfogatásokra, mind a' hárman itt Párisban tulajdon lakásokban fogattak el. Erre, a' mint a' Moniteur megjegyzi a' Rennesi Kir. fő Ügyvéd-től jött tudósítás adott indítóokot. — Párisi más Ujságok szerént Victor Marschall elfogatására is kiadatott a' parantsolat; de ő már a' fővárosban nem találtatott. — Ramorino Generál is elfogatott Jun. 16-kán, de kihallgattatván szabadon bocsáttatott.

## Magyar Ország.

A' Nagy Méltóságú Magyar Királyi Helytartó Tanátsnak f. e. Jun. 12-dikén költ parantsolatjához képest, köz hírré tétetik, hogy a' Magyar Kir. Tudományok Egyetemében a' Fűvészség Tanítószéke megüresülvén, az azt megnyerni kívánék, f. e. October 27-dikén ugyantsak azon Tudományok Egyetemében Pesten, szokott mód szerént Concursust fognak tartani. A' kik tehát magokat ezen Tanításra alkalmasoknak érzik, a' határozott napra ezennel meghívattatnak.

Rima-Szombatból Junius 6-dikán 1852. Méltóságos Udvari Tanátsos Zsadányi és Török Sz. Miklós Almásy Jó'sef Úr, Sz. István Ap. Kir. Kis-Keresztes Vitéze, a' Hétszemélyű Fő Törvényszék Birája, és Ts Gömör Kis-Honttal egyesült Vármegye Fő Ispánja előlülése alatt ezen Ns Megyének szék-újító gyűlésében Tisztviselők lettek választás szerént: Tsászári Királyi Tanátsos Abafalusi és F. Lehotai Abafy Károly Ur, Első Al Ispány, mint eddig. Másod Al Ispány Szilassi és Pilisi Szilassy Ferentz Ur is megmaradt; — Fő Jegyzőnek Markus és Batisfalvai Mariassy Pál Ur kineveztelett; második Fő Jegyzőnek Szent Iványi Károly, első Al-Jegyzőnek Tasnádi Nagy Károly Urak. Fő Tiszti Ügyvédnek megmaradt Hubói Hubay Pál Ur. Al-Ügyvédek: Csák Pál, Jeney János. Fő Adószedők Hadi: Lakatos László; Házi: Hamvay Károly. Al-Adószedők: Rokfalusy János, Sütő Oswald, Kiss Gergely és Vannay Ferentz. Fő Sz. Birák: Ötvös Jó'sef, Szentmiklósy Ágoston, Rakovszky Jó'sef, Holló Pál, Abaffy János. Al Sz. Birák: Holló János, Csernyus Emmanuel, Sz. Mik-

Iósy Victor, Farkas M. Szügyi Ferentz, Kovács 'Sigmund, Bornemisza István, Nagy Sándor, Tornallyay Antal, Hubay Bertalan. — Esküdtek: Kerepesy Ödön, Szerecseny János, Jankó István, Czékus Lajos, Vályi Lajos, Kubinyi Sz. Rutényi Jó'sef, Fáy János, Somosköy, Szoleczky István, Héthy Sámuel. — Számvevő: Szontagh V. Bátorsági Biztos: Somosköy Ferentz, és Putnoki Lajos Urak.

Ne Thurótz Vgye f. Junius 7-dikén tartotta tiszt újító székét örökös és valóságos Fő-Ispánja Mgos Révai Báró Révay János, Szklabina 's Blatnitzának Örököse, Ts. K. Aranykultsos, a' felső Magyar Országai Bányák Fő kamará Grófja, és a' hét Bánya városoknak örökös Királyi Biztosa, előlülése alatt: melly alkalmatossággal a' következő Urakra esett a' választás, u. m. Első Al Ispány Kis Rákói és Bisztritskai Lehotzky Imre; második Rutkai 's Kostyáni Rutkai Károly; Fő-Jegyző: Nagy Rákói 's Kelemenfalvai Rakovszky Adolf. Al Jegyzők: Zaturcsai Zathurecky László; Tiszteletbeliek: Zathurecki Lajos egyszer'smind Levéltárnok. Szmrecsányi Szmrecsányi András. Idősb Rutkay Menyhárt. Fő Adószedő: Jezernitzei Jezernitzky István. Fő Ügyész Tisza Újhelyi Újhelyi Lajos. Al Ügyész: Zathuretzky Jó'sef; Tiszteletbeliek:

Draskótzai Vanovics Jó'sef; Lehoczky Pál; Rakssányi László; Újhelyi Ferentz, Koncsek Lörintz. Útak Fő Igazgatója: Rakssányi István; Számvevő: Kis Cseptsényi Cseptsányi Albert; Tiszteletbeli Szolga Bíró: Kis Szoczóczi Szenessy Jó'sef.

Első Járásbeli Szolga Bíró: Ruttkai Ruttkai Boldizsár; Al-Adószedő: Nagy Cseptsényi 's Muthnai Sándor Károly; Esküdtek: Kossúth Lajos; Lamos János.

Második Jár. Sz. Bíró Rakovszky Ágoston; Al-Adószedő: Cseptsányi Pál; Esküdtek: Tomcsényi Tomcsányi Vilmos; Lászlófalvai Velics Ferentz.

Harmadik Jár. Sz. Bíró: Rakssányi Ferentz; Adószedő Zorkótzky János; Esküdtek: Thurótz Sz. Péteri Dávid Mátyás; Rakssányi Antal.

Negyedik Jár. Sz. Bíró: Lehoczky György; Adószedő Nagy Cseptsényi és Muthnai Vladár Jónás; Esküdtek: Velits Lajos; Lehoczky Simon. — Biztosok Újhelyi László. Thomka Pál.

A' Pénz folyamat Június' 25-dikén, közép ár:

A' Státus' 5p.Centes Obligátzióji	87 1/16
Az 1820-béli sorsosok:	175 1/8
Az 1821-béli hasonlók:	122 1/2
Bétsvárosa 2 1/2p. Centes Bankó Obligátzióji:	47 1/4 for. keltek, mind Conv.
A' Bank-Aktziák keltek	1136 1/2 for. ton Conv. Pénzben.

A' mai postával küldjük Győr Vármegye Mappáját a' Miskóltzi, Nyitrai, Posonyi, Besztertze Bányai, Lötsei, Nagy Szombathi, Rosnyói, Selmeczi, Tornallyai, Trentsényi. — Rosnyói, Eperiesi, Korotnoki, Okolitsnay, Nagyváradi, Ih. Berényi, Fétsi és Pesti Tsomókban a' szokott mód szerént.

(Félárkus „**SOKFÉLE**“ Toldalékkal.)

Szerkesztető és Kiadó Marton Jó'sef, Professor. (Landstrasse Nro 315.)

Nyomatató: Nemes Haykul Antal. (Obere Bäcker-Strasse Nro 755.)